
盛人大学 平成 27年度卒業生アンケート 

盛人大学を卒業されて約10ヶ月が経過しましたが、社会貢献活動への参加状況を

把握したいため以下のアンケートにご協力をお願いいたします。 

１．昨年受講したコースは何ですか。（複数回答可） 

  ①社会教養  ②カウンセリング入門  ③国際  ④健康生きがいづくり  

⑤地域デザイン  ⑥ボランティア入門  ⑦郷土川口再発見  

⑧社会起業・ビジネス  ⑨農業体験 

２．あなたは現在、社会貢献活動を行なっていますか。 

①行なっている  ②行なう予定である  ③行なう予定はない 

④過去に行なっていたが、現在は行なっていない。 

以下の設問は「設問２の①行なっている」に回答された方のみお答えください。 

３．いつから活動を行なっていますか。（複数回答可） 

①入学前から  ②在学中から  ③卒業後から 

４．どのような活動を行なっていますか。（複数回答可） 

①福祉（高齢者・障がい者・児童などへの支援に関する活動など） 

②地域（地域での支え合い・お手伝いなど） 

③災害（防災活動、被災地の支援など）  

④文化・教育（演芸ボランティア、福祉教育、青少年育成活動など） 

⑤国際（外国人への日本語支援、観光ガイドなど） 

⑥環境（清掃活動、植栽及び生活環境の保全・保護など） 

⑦町会・自治会（役員としての地域活動など） 

⑧その他（具体的にご記入ください。） 

５．どのような団体に加入して活動していますか。（複数回答可） 

①町会・自治会  ②ＮＰＯ法人  ③社会貢献団体  

④団体に加入していないが個人的に活動している。 

⑤その他（具体的にご記入ください。） 

６．差し支えなければ団体名をご記入ください。 

ご協力ありがとうございました。 

同封の返信用封筒に入れて、１月１４日までに郵便ポストに投函してください。



平成27年度盛人大学卒業生アンケート集計結果（1月18日集計分） 単位：人
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31 21 2 4 4 10 8 3 1 9 5 1 5 4 2 4 4 0 7 0 10 3 5 0
(75.6%) (68%) (6%) (13%) (13%) (50%) (40%) (15%) (43%) (24%) (5%) (24%) (19%) (10%) (19%) (19%) (33%) (0%) (48%) (14%) (24%)

25 16 4 4 1 11 3 3 1 7 3 2 3 2 3 5 1 0 6 0 11 2 0 0
(75.8%) (64%) (16%) (16%) (4%) (73%) (20%) (20%) (44%) (19%) (13%) (19%) (13%) (19%) (31%) (6%) (38%) (0%) (69%) (13%) (0%)

29 21 3 2 3 13 8 6 0 10 6 2 2 8 1 3 4 0 5 3 12 6 3 0
(76.3%) (72%) (10%) (7%) (10%) (62%) (38%) (29%) (48%) (29%) (10%) (10%) (38%) (5%) (14%) (19%) (24%) (14%) (57%) (29%) (14%)

29 17 6 6 0 6 4 7 0 9 8 2 3 2 2 6 0 0 5 1 8 7 1 0
(69.0%) (59%) (21%) (21%) (0%) (35%) (24%) (41%) (53%) (47%) (12%) (18%) (12%) (12%) (35%) (0%) (29%) (6%) (47%) (41%) (6%)

7 7 0 0 0 2 3 2 0 2 4 4 3 2 2 2 1 0 2 3 2 1 1 0
(50.0%) (100%) (0%) (0%) (0%) (29%) (43%) (29%) (29%) (57%) (57%) (43%) (29%) (29%) (29%) (14%) (29%) (43%) (29%) (14%) (14%)

20 16 0 2 2 7 6 5 0 11 4 0 1 4 0 4 1 0 2 1 9 4 2 1
(76.9%) (80%) (0%) (10%) (10%) (44%) (38%) (31%) (69%) (25%) (0%) (6%) (25%) (0%) (25%) (6%) (13%) (7%) (60%) (27%) (13%)

17 9 4 2 2 5 2 2 0 3 1 1 1 2 2 2 3 0 1 1 3 4 2 0
(47.2%) (53%) (24%) (12%) (12%) (56%) (22%) (22%) (33%) (11%) (11%) (11%) (22%) (22%) (22%) (33%) (11%) (11%) (33%) (44%) (22%)

7 4 2 1 0 3 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1 0 2 0 2 0 1 0
(35.0%) (57%) (29%) (14%) (0%) (75%) (25%) (0%) (25%) (0%) (0%) (0%) (0%) (50%) (25%) (25%) (50%) (0%) (50%) (0%) (25%)

23 9 4 8 2 5 1 4 0 1 3 0 1 0 3 1 2 0 3 0 0 4 2 0
(63.9%) (39%) (17%) (35%) (9%) (56%) (11%) (44%) (11%) (33%) (0%) (11%) (0%) (33%) (11%) (22%) (33%) (0%) (0%) (44%) (22%)

174 108 24 28 14 58 29 30 2 45 30 11 17 20 17 23 17 0 29 8 48 27 18 1
(65.4%) (62.1%) (13.8%) (16.1%) (8.0%) (54.7%) (27.4%) (28.3%) (41.7%) (27.8%) (10.2%) (15.7%) (18.5%) (15.7%) (21.3%) (15.7%) (27.1%) (7.5%) (44.9%) (25.2%) (16.8%)

※重複受講者はそれぞれのコースでカウントしているため、各コースの集計結果の合計と合計（実人数）の数値は一致しない。

※３以降は、２において「①行なっている」と回答があったもののみ集計している。

※複数回答（３，４，５）があるもののパーセンテージは、２において①と回答があったものから無回答数を除いた数値を分母としているため、合計は１００％を超える。

※その他は別紙参照
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２　現在社会貢献活動を行なっているか

41Ａ 社会教養

３　いつから行なっているか（複数回答） ４　どのような活動を行なっているか（複数回答） ５　どのような団体に加入しているか（複数回答）
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